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Die hier beschriebenen Funktionen des Produkts und seines Zubehörs hängen von der 
Software, dem internen Handyspeicher und den lokalen Netzwerken ab und werden 
möglicherweise nicht aktiviert oder von lokalen Netzwerkbetreibern oder Dienstanbietern 
eingeschränkt. Daher stimmen die Beschreibungen hierin möglicherweise nicht genau mit 
dem gekauften Produkt oder seinem Zubehör überein. Der Hersteller behält sich das 
Recht vor, die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen oder Spezifikationen ohne 
vorherige Ankündigung oder Verpflichtung zu ändern oder zu modifizieren. Der Hersteller 
ist nicht verantwortlich für die Rechtmässigkeit oder Qualität von Produkten, die Sie über 
dieses Gerät hochladen oder herunterladen, einschliesslich, aber nicht beschränkt auf 
Text, Bilder, Musik, Filme und nicht integrierte Software. Alle Folgen, die sich aus der 
Verwendung der vorstehenden Produkte auf diesem Gerät ergeben, liegen in der 
Verantwortung des Benutzers. 

 
ÜBER AGM H3 

 
  



GRUNDBESCHREIBUNG 

GRUNDBESCHREIBUNG 

1. Auswurfloch 

--- Metall-PIN-Loch zum Öffnen des SIM/SD-Fach’s 

2. SIM/SD-Fach 

--- Unterstützt Nano-SIM und Micro-SD-Karte 

3. USB-Typ-C-Anschluss und Gummiabdeckung 

--- USB-Typ-C-Anschluss 

4. Sensor 

--- Optischer Näherungssensor und Umgebungslichtsensor 

5. Empfänger 

--- Wasserdichter Empfänger. Nicht mit hartem Stift berühren 

6. Anpassbarer Schlüssel 

--- Funktion kann in der Custom Key-Anwendung angepasst werden 

7. Anzeige 

--- 5,7 Zoll Display 

8. Box-Lautsprecher 

--- Frontlader-Lautsprecher 

9. Hauptmikrofon 

--- Wasserdichtes MIC. Nicht mit einem harten Stift berühren 

10. Frontkamera 

--- Nimmt Fotos von vorne auf. 

11. Lautstärketaste 

--- Drücken, um die Lautstärke des Smartphones zu erhöhen/verringern 

--- Drücken Sie, um das Smartphone während eines eingehenden Anrufs 
stummzuschalten 

12. Einschalttaste 

--- Halten Sie die Ein- / Aus-Taste lange gedrückt, um das Handy ein- / 



auszuschalten. 

--- Drücken Sie kurz die Ein- / Aus-Taste, um den Bildschirm zu 
sperren/entsperren. 

13. Infrarot-Nachtsichtkamera 

--- Fotos in dunklen Bereichen aufnehmen 

14. Makrokamera 

15. Fingerabdruck 

--- Fingerabdruck Sensor 

(*Variantenabhängig. Einige Versionen haben möglicherweise keinen 
Fingerabdruck) 

16. Luftdruckausgleichsloch 

--- Mit wasserdichter Folie, nicht mit hartem Stift abdecken oder berühren 

17. Sub-MIC 

--- Geräuschreduzierendes wasserdichtes Mikrofon. Nicht mit hartem Stift 
berühren 

18. Hauptkamera 

--- Nimmt Fotos und Videos auf 

19. Infrarot-LEDs 

--- Nachtsichtkamera – LED’s 

20. LED 

--- LED-Taschenlampe. 

21. NFC-Bereich 

(*Variantenabhängig. Einige Versionen verfügen möglicherweise nicht über 
NFC) 

 

Nützliche Tipps: 

1. Falls das System nicht mehr funktioniert, halten Sie die Ein-/Aus-Taste 
gedrückt, bis Ihr Gerät vibriert, und lassen Sie sie dann los. 

2. Decken Sie den Empfänger, das Hauptmikrofon und das Nebenmikrofon 
nicht ab. 



3. Stellen Sie die Lautstärke auf ein angenehmen Wert ein, um Hörschäden zu 
vermeiden. 

 

Warnung zur Wasserdichtigkeit: 

 

1. AGM H3 ist IP68 zertifiziert. 

2. Die USB-Gummiabdeckung und das SIM-Fach müssen vollständig 
geschlossen sein, um Wasserschäden zu vermeiden 

3. Wenn das Smartphone mit Wasser in Kontakt kommt, kann dies den Ton für 
kurze Zeit beeinträchtigen. In diesem Fall trocknen Sie das Smartphone bitte 
mit einem sauberen Tuch und lassen Sie es dann 30 Minuten liegen um auf 
natürliche Weise zu trocknen. Dadurch sollte der Ton wieder normal hergestellt 
werden. 

4. Verwenden sie zum Trocknen Ihres Smartphones keine andere als die oben 
aufgeführten Methoden, wie z.B. Haartrockner, da dies die Leistung des 
Smartphones beeinträchtigt. 

5. Wenn Ihr Handy eine harte Erschütterung erlitten hat oder verbogen oder 
verdreht wurde, stellen Sie sicher, dass es nicht mit Wasser in Kontakt kommt.  



VORBEREITEN DER INSTALLATION DER SIM / MICRO-SD 

KARTE 

 

 

Einsetzen der SIM- und Micro-SD-Karte: 

1. Verwenden Sie den mitgelieferten Metallauswurfstift, um das SIM-Fach zu 
öffnen. 

2. Ziehen Sie das SIM-Fach heraus. 

3. Legen Sie die Nano-SIM in die Innenposition. 

4. Legen Sie die Nano-SIM- oder Micro-SD-Karte in die äussere Position. 

5. Stellen Sie sicher, dass die Metallkontaktteile der Nano-SIM- und 
Micro-SD-Karte nach unten zeigen und dass die Schnittecke mit dem Fach in 
der richtigen Position ausgerichtet ist. (siehe Abbildung oben) 

 

SIM-Tipps: 

 

1. * Bei einigen Versionen unterstützt das AGM H3 keine Datendiensten von 2 
SIM-Karten. Beim Einlegen von 2 SIM-Karten können Sie nur eine der beiden 



SIM-Karten auswählen, um 4G-Dienste zu nutzen. Der AGM H3 unterstützt 
Dual-SIM-Dual-Standby, aber Single-Pass. Das bedeutet, dass Sie nicht beide 
SIM-Karten gleichzeitig für Anrufe oder Datendienste verwenden können. 

2. Der Nano-SIM- und Micro-SD-Kartensteckplatz kann nur für Nano-SIM- 
oder Micro-SD-Karten verwendet werden. Platzieren Sie die Nano-SIM vertikal 
oder die Micro-SD-Karte horizontal. 

3. Setzen Sie das Fach nicht ein oder entfernen Sie es nicht, wenn Ihr Handy 
eingeschaltet ist. 

4. Stellen Sie sicher, dass die Karten richtig ausgerichtet und mit dem Fach 
eben ausgerichtet ist, bevor Sie es in das Smartphone einlegen. 

5. SIM-Kartenadapter. Eine ausgeschnittene SIM-Karte oder andere nicht 
standardmässige Karten sind nicht zulässig. Diese nicht standardmässigen 
Karten werden vom Handy möglicherweise nicht erkannt und können das 
Fach beschädigen. 

 

Micro-SD-Tipps: 

1. Entfernen Sie die Micro-SD-Karte nicht, während Sie das Handy verwenden, 
da die Karte beschädigt werden kann. AGM übernimmt keine Verantwortung 
für daraus resultierende Datenverluste oder Kartenschäden. 

2. Schalten Sie das Handy aus, bevor Sie die Micro-SD-Karte installieren oder 
entfernen. 

3. Bitte beachten Sie, dass AGM keine Micro-SD-Karten anbietet. 

 

Netzfrequenzband 

GSM:850/900/1800/1900 

WCDMA:B1/2/4/5/8 

LTE-FDD:B1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28A/28B/66 

LTE-TDD:B38/39/40/41 

 

  



BATTERIE UND AUFLADEN 

Hinweis: Die AGM H3-Batterie ist nicht abnehmbar 

 

Standby-Zeit: 

1.Die Standby-Zeit der AGM H3 hängt von verschiedenen Arbeitsumgebungen 
ab. 

2. Ein Handy, das ein schwaches Netzwerksignal empfängt und bei niedriger 
Temperatur betrieben wird, hat eine verkürzte Standby-Zeit. 

3. Bildschirmhelligkeit, Systemeinstellungen, Spiele, Musik, Video, 
Ortungsdienste, Kamera, Bluetooth, Wi-Fi und Anwendungen verbrauchen am 
meisten Akkuleistung. 

 

Aufladen des Handys: 

1. Stecken Sie das USB-Typ-C-Kabel in das Handy. 

2. Verbinden Sie das USB-Stromkabel mit dem Ladenetzteil. 

*Einige Versionen von AGM H3 werden nicht mit einem Netzteil geliefert. AGM 
H3 unterstützt CE/CB/FCC/CCC/EAC oder gleichwertig zertifizierte 
Ladegeräte. Die empfohlene Ausgangsleistung des Ladegeräts beträgt 5V/2A. 
Nicht zertifizierte Geräte können das Gerät beschädigen oder Batterien 
explodieren lassen. 

3. Öffnen Sie die Abdeckung des USB-Typ-C-Anschlusses und schliessen Sie 
das USB-Stromkabel an den Anschluss an. Achten Sie beim Einstecken des 
Kabels darauf, dass Sie keine übermässige Kraft anwenden. Schäden, die 
durch falsches Einstecken des Steckers verursacht werden, fallen nicht unter 
die Garantie. 

4. Stecken Sie das Ladegerät in eine Wechselstrom-Netzsteckdose. 

5. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, entfernen Sie das Kabel vom 
Gerät und ziehen Sie dann das Netzteil aus der Steckdose. Schliessen Sie die 
USB-Anschlussabdeckung am Gerät. 

 

Tipps: 

1. Laden Sie den Akku direkt aus der Box vollständig auf und schalten Sie den 



Strom aus, wenn die Akkuanzeige voll anzeigt. Bitte lassen Sie das Handy 
nicht aufgeladen, wenn es voll ist, da dies den Akku beschädigen und die 
Leistung beeinträchtigen kann. 

2. Trennen Sie das Ladegerät vom Stromnetz, wenn es nicht verwendet wird. 

3. Falls der Akku vollständig entladen ist, laden Sie das Handy bitte 
mindestens 15 Minuten lang auf, bevor Sie es einschalten. 

4. Die optimale Arbeitstemperatur für den AGM H3 beträgt 0℃-40℃. Das 
Aufladen des Handys ausserhalb dieses Temperaturbereichs beschädigt 
den Akku und verkürzt die Akkulaufzeit. 

5. Bitte verwenden Sie das zertifizierte Ladegerät und Kabel, um maximale 
Leistung und Sicherheit zu gewährleisten 

6. Bitte beachten Sie, dass sich der Akku selbst dann entlädt, wenn das Handy 
nicht verwendet und ausgeschaltet wird. Wenn Sie das Gerät längere Zeit 
nicht benutzen, sollten Sie es dennoch mindestens alle zwei Monate 
aufladen, um einen vollständigen Stromausfall zu vermeiden und Ihre 
Daten zu schützen. 



HÄUFIG VERWENDETE FUNKTIONEN 

 

Bildschirm sperren/entsperren: 

Drücken Sie die POWER-Taste 

Der Handybildschirm wird gesperrt, wenn das Handy nicht verwendet wird 

 

Handy entsperren: 

Drücken Sie die POWER-Taste, um den Bildschirm zu entsperren, und 
schieben Sie den Bildschirm nach oben, um das Handy zu entsperren. 

 

Screenshot aufnehmen: 

Drücken Sie gleichzeitig die POWER-Taste und die VOLUME DOWN-Taste 

 

Einen Anruf tätigen: 

1. Berühren Sie das Handysymbol auf dem Startbildschirm 

2. Wähltastatur öffnen und Handynummer eingeben 

3. Berühren Sie das Anrufaufzeichnungssymbol, um die Anrufaufzeichnungen 
zu überprüfen 

4. Berühren Sie das Kontaktsymbol, um das Kontaktmenü zu überprüfen 

 

Senden einer SMS: 

1. Berühren Sie das Nachrichtensymbol auf dem Startbildschirm 

2. Erstellen Sie eine neue Nachricht 

3. Geben Sie oben auf dem Bildschirm eine Handynummer ein oder wählen 
Sie einen Kontakt aus. Geben Sie Ihre Nachricht ein und senden Sie sie dann 

 

Eine E-Mail senden: 

1. Berühren Sie das E-Mail-Symbol auf dem Startbildschirm oder dem Alle 
Apps-Bildschirm 



2. Wenn Sie sich während der Einrichtung bereits bei einem E-Mail-Konto 
angemeldet haben, wird Ihre E-Mail mit Ihrem Gerät synchronisiert. 
Andernfalls fügen Sie jetzt eine E-Mail-Adresse hinzu 

 

WiFi Verbindung: 

1. Berühren Sie das Einstellungssymbol, um das Einstellungsmenü zu öffnen 

2. Berühren Sie das WIFI-Symbol, um WIFI zu aktivieren oder zu deaktivieren 

 

Daten aktivieren: 

1. Berühren Sie das Einstellungssymbol, um das Einstellungsmenü zu öffnen 

2. Berühren Sie das SIM-Kartensymbol, um die Datenverbindung zu aktivieren 

3. Datenverbindung deaktivieren, wenn sie nicht verwendet wird 

 

Standortdienste: 

1. Berühren Sie das Einstellungssymbol, um das Einstellungsmenü zu öffnen 

2. Tippen Sie auf das Standortsymbol, um die Standortdienste zu 
aktivieren/deaktivieren 

3. Schalten Sie die Ortungsdienste aus, um Energie zu sparen, wenn sie nicht 
verwendet werden 

 

Hinzufügen einer Sprache: 

1. Berühren Sie das Einstellungssymbol, um das Einstellungsmenü zu öffnen 

2. Tippen Sie auf das Sprachsymbol und wählen Sie Sprache 

3. Tippen Sie auf das Symbol Hinzufügen, um Ihre Sprache auszuwählen 

4. Halten Sie die gewählte Sprache gedrückt und gehen Sie zum Anfang 

 

Aufnehmen eines Fotos/Videos: 

Normales Foto/Video 

1. Tippen Sie auf das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren 



2. Berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Foto aufzunehmen. 

3. Berühren Sie das Schaltersymbol, um die hintere und vordere Kamera zu 
wechseln. 

4. Berühren Sie das Ansichtssymbol, um den Foto- oder Videoverlauf zu 
überprüfen. 

5. Berühren Sie das Videosymbol, um ein Video aufzunehmen. 

 

Nachtsichtfoto: 

1. Tippen Sie auf das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren 

2. Berühren Sie das Symbol für den Nachtsichtmodus, um den 
Nachtsichtmodus aufzurufen 

3. Berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Nachtsichtfoto aufzunehmen 

 

Makrofoto 

1. Tippen Sie auf das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren 

2. Berühren Sie das Makromodus-Symbol, um in den Makromodus zu 
gelangen 

3. Bringen Sie die Handykamera in die Nähe des Objekts 

4. Berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Makrofoto aufzunehmen 

 

FUNKTIONEN SHORTCUT-MENÜ 

 

1. Ziehen Sie von der Statusleiste nach unten und öffnen Sie das 
Benachrichtigungsfeld. 

2. Drücken Sie das Shortcut-Symbol, um die Funktionen zu 
aktivieren/deaktivieren. 

ZUSÄTZLICHE FUNKTIONEN 



 

Benutzerdefinierte Tasteneinstellung 

Google apps 

Google bietet Unterhaltung, soziale Netzwerke und Unternehmen 

Apps. Für den Zugriff auf einige Apps benötigen Sie möglicherweise ein 
Google-Konto. 

Weitere Informationen finden Sie unter Konten. 

Um weitere App-Informationen anzuzeigen, rufen Sie die einzelnen Apps in 
der Hilfe auf 

Speisekarte. 

Tipps:Einige Apps sind möglicherweise nicht verfügbar oder mit einem Label 
versehen 

unterschiedlich je nach 

Region oder Dienstanbieter. 

 

Chrome 

Suchen Sie nach Informationen und durchsuchen Sie Webseiten. 

 

Gmail 

Senden oder empfangen Sie E-Mails über den Google Gmail-Dienst. 

 

Karten 

Finden Sie Ihren Standort auf der Karte, suchen Sie nach Standorten und 
sehen Sie sich an 

Standortinformationen für verschiedene Orte. 

 

YT Music 

Entdecken, hören und teilen Sie Musik auf Ihrem Gerät. 



 

Filme & Serien abspielen 

Sehen Sie sich auf Ihrem Gerät gespeicherte Videos an und laden Sie 
verschiedene herunter 

Inhalte aus dem Play Store anzusehen. 

 

Fahrt 

Speichern Sie Ihre Inhalte in der Cloud, greifen Sie von überall darauf zu und 

teile es mit anderen. 

 

Google 

Suchen Sie schnell nach Elementen im Internet oder auf Ihrem Gerät. 

 

Play Store 

Laden Sie Apps von Drittanbietern aus dem Play Store herunter 

 

Duo 

Video- und Sprachanrufe über das Netzwerk.  



WARNUNG 

 

 

Bei voller Lautstärke kann der längere Gebrauch des mobilen Audioplayers 
das Gehör des Benutzers schädigen. 

 

 

Bitte installieren Sie nur offiziell freigegebene Anwendungen für die 
Hauptversammlung H3. 

Die Hauptversammlung ist nicht verantwortlich für die Bewerbungsdaten von 
Dritten. 

EINHALTUNG 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und sonstigen 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU. 
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DIESES DOKUMENT IST NUR ZU INFORMATIONSZWECKEN UND 

STELLT KEINE ART VON GARANTIE DAR. 

 

 

 

 

 


